
Note Descrizione modifica Data Firma

 TOLLERANZE GEN.
Lineari   Js14-js14
Angolari   ±0°30'
Smussi     0.5x45°
Raccordi   R=0.5

GRADI DI RUGOSITA'
    UNI 4600

Lav.CATGrezzo Lav.SAT

CODICE BARRE

Data

Scala Disegno

Disegnatore

Specchio

Codice

Res. N/mm

Disegno fornitore

Durezza 2

Denominazione

Trattamento superficiale

Trattamento termico
Peso kg

Cod. Materiale Descr. Materiale

NON INTERPRETATE IL DISEGNO! SE AVETE DUBBI CHIEDETE.     Disegno CAD, NO variazioni manuali
DOCUMENTO RISERVATO A TERMINI DI LEGGE - VIETATE RIPRODUZIONI NON AUTORIZZATE

 

1:1

 09/08/2013

 

 

  �

Data DXF

 Approvatore

 

*

 

 

 

ALANDRONE

XH�650

Numero
item

Nome file Quantità

1 MN 3510.asm 4

2 MOTORE MN3510.par 1

3* ALBERO ELICA.par 1

4* ALDRP0009.psm 1

5* GROWER Ø3.par 4

6* TCEI M3x10.par 4

5* GROWER Ø3.par 32

7 TELAIO ALANDRONE 650 ALLUMINIO S=2.asm 1

5* GROWER Ø3.par 1

8* ALDRP0001.psm 4

9* ALDRP0003.psm 1

10* ALDRP0002.psm 4

11* ALDRP0004.psm 1

12 ALDRP0005.psm 4

13* ALDRP0006.psm 4

14* rondella_din_6903�a_3�180_hv.par 176

15* vite_iso_7380�m3x12�12_9.par 88

16* DADO ATOBLOCCANTE M3.par 88

14* rondella_din_6903�a_3�180_hv.par 20

15* vite_iso_7380�m3x12�12_9.par 24

16* DADO ATOBLOCCANTE M3.par 16

17* INGOMBRO BATTERIA 3S 3300 mA.par 2

18* TCEI M3x80.par 4

19* TE M3.par 4

20* ALDRP0007.psm 1

21* nut_m3_nf_e_27�459.par 4

22* DISTANZIALE ESAGONALE M3x30 MASCHIO FEMMINA.par 4

23* ALDRP0008.psm 2

24* DISTANZIALE ESAGONALE M3x18 FEMMINA FEMMINA.par 4

25 15x5_CW.par 2

26 15x5_CCW.par 2

27* Spinner�Part3.par 4

28* DISTANZIALE PER ELICA.par 4

29* POWERPLATE.par 1

30* ESC.par 4

31* CAVO NERO.par 4

32* CAVO BIANCO.par 4

33* CAVO ROSSO.par 4

34 DjiNazaM�V2.par 1

35* DjiLed.par 1

36* Futaba_R617FS2.asm 1

37* Futaba_R617FS.par 1

38* Futaba_R617FS_0.par 1

39* Futaba_R617FS_1.par 1

40* Futaba_R617FS_2.par 1

41* Futaba_R617FS_3.par 1

42* Futaba_R617FS_4.par 1

43* Futaba_R617FS_5.par 1

44* Futaba_R617FS_6.par 1

45* Futaba_R617FS_7.par 1

46* Futaba_R617FS_8.par 1

47* Futaba_R617FS_9.par 1

48* Futaba_R617FS_10.par 1

49* Futaba_R617FS_11.par 1

50* Futaba_R617FS_12.par 1

51* Futaba_R617FS_13.par 1

52* Futaba_R617FS_14.par 1

53* Futaba_R617FS_15.par 1

54* Futaba_R617FS_16.par 1

55* Futaba_R617FS_17.par 1

56* Futaba_R617FS_18.par 1

57* Futaba_R617FS_19.par 1

58* Futaba_R617FS_20.par 1

59* Futaba_R617FS_21.par 1

60* Futaba_R617FS_22.par 1

61* .par 1

2

12

25

26

26
25

34

15
0

12
6

27
6

17
3

69

BARICENTRO

O 650
10
51

O

DISEGNO

IN EMISSIONE


